
1. 분수의 합이 1 보다 큰 것을 찾으시오.
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2. 영수는 꽃을 접는 데 색종이를 3
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장을 사용하였습니다. 영수가 사용한 색종이는 모두 몇 장인지 구하
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3. 다음 중 틀린 것은 어느 것입니까?

① 정삼각형은 이등변삼각형이라고 할 수 있습니다.

② 직사각형의 대각선을 따라 잘랐을 때 생기는 도형은
직각이등변삼각형입니다.

③ 두 각의 크기가 각각 20°, 40° 인 삼각형을 둔각삼각형입니다.

④ 한 변의 길이가 5cm이고, 양 끝점에서 각도가 각각 60° 인
삼각형은 예각삼각형입니다.

⑤ 삼각형의 세 각의 합은 180°입니다.



4. 다음 중 0.01 의 자리 숫자가 가장 작은 것은 어느 것입니까?

① 13.024 ② 49.118 ③ 0.482

④ 8.392 ⑤ 10.487



5. 뛰어 세는 규칙을 찾아 안에 알맞은 수를 순서대로 쓴 것을
고르시오.

− 1.553 − 1.653 −

① 1.55, 1.75 ② 1.53, 1.73 ③ 1.453, 1.753

④ 1.453, 1.853 ⑤ 1.453, 1.755



6. 다음 중 우리 주변에서 볼 수 있는 평면을 빈틈없이 덮기가 아닌 것은
어느 것입니까?

① 목욕탕 바닥의 타일

② 벽에 붙여 있는 선전 벽보

③ 벽지의 무늬

④ 호텔 입구의 바닥 장식 대리석

⑤ 보도블럭
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8. 다음 설명 중 옳은 것은 어느 것인지 고르시오.

① 이등변삼각형은 정삼각형입니다.

② 직각삼각형은 이등변삼각형이라고 할 수 있습니다.

③ 모든 정삼각형은 둔각삼각형입니다.

④ 직사각형의 한 대각선을 따라 잘랐을 때 생기는 도형은
이등변삼각형입니다.

⑤ 직각이등변삼각형을 포개지도록 접어 생기는 도형은
직각이등변삼각형입니다.



9. 다음 도형에서 크고 작은 둔각삼각형은 모두 몇 개입니까?

답: 개



10. 다음 설명 중 틀린 것은 어느 것입니까?

① 시간에 따라 변화하는 모양을 한 눈에 알아보기 위해서는 막대
그래프로 나타냅니다.

② 꺾은선 그래프를 그릴 때 필요 없는 부분을 생략하여 변화되는
모습을 뚜렷이 나타내기 위해 물결선을 이용합니다.

③ 재어 보지 않은 중간점의 수량을 짐작할 수 있는 것은 꺾은선
그래프입니다.

④ 각 부분의 상대적인 크기를 비교하기 위해서는 막대 그래프로
나타냅니다.

⑤ 대전의 월 평균 기온의 변화를 알아보기 위해서는 꺾은선
그래프로 나타냅니다.



11. 물결선을사용한꺾은선그래프로나타내기에알맞은표는어느것인지
쓰시오.

㉠ 정훈이네 교실의 온도

시각(시) 9 10 11 12 1 2

온도( °C) 4 5 7 10 12 13

㉡ 수학 점수의 변화

월 3 4 5 6 7

점수(점) 89 92 90 94 97

답:



12. 정십일각형의 둘레의 길이가 132 cm 일 때, 한 변의 길이는 몇 cm
인지 구하시오.

답: cm



13. 대각선을 그을 수 없는 것을 모두 고르시오.

① 원 ② 육각형 ③ 오각형

④ 사각형 ⑤ 삼각형



14. 다음 중 두 대각선의 길이가 같은 도형을 모두 고르시오.

① 사다리꼴 ② 마름모 ③ 평행사변형

④ 정사각형 ⑤ 직사각형



15. 남균이와 병준이는 각각 다음과 같은 숫자 카드를 가지고 있습니다.
두 사람이 이 숫자 카드를 한 번씩 써서 가장 큰 소수 세 자리 수를
만들 때, 두 사람이 만든 수의 차는 얼마인지 구하시오. (단, 소수점
아래 끝 자리에는 0이 올 수 없습니다.)

남균 :

병준 :

답:



16. 도형에서 서로 평행인 선분은 모두 몇 쌍입니까?

답: 쌍



17. 다음은 정삼각형 4개를 붙인 그림입니다. 정삼각형 2 개가 모여서
만들어지는 평행사변형은 몇 개인지 구하시오.

답: 개



18. 다음의 모양 조각을 여러 개 만들었습니다. 이 모양을 사용하여 다음
도형을 덮으려고 합니다. 가장 많은 개수로 덮는 경우, 모두 몇 개의
모양 조각이 필요한지 구하시오.

답: 개



19. 다음은 어떤 수를 말하고 있습니까?

현서 : 4 개의 숫자로 된 소수 두 자리의수입니다.
민기 : 십의 자리 숫자가 5 입니다.
상태 : 일의 자리 숫자와 소수 둘째 자리 숫자가 같고 합이 4

입니다.
병원 : 소수첫째 자리 숫자와 십의자리숫자의합이 9 입니다.

답:



20. 두 수 36.3 과 36.4 사이를 100 등분 하여 소수로 나타낼 때, 끝 자리의
숫자를 지울 수 있는 것은 모두 몇 개인지 구하시오.

답: 개


